‘@l 000 «ABC-u3aitn»
_ABC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

o 19 = [F T cTanum, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanoB

Lexus GS350 ‘ 2011-2016 ‘ V-3,5 ‘ BCE 24.44ABC

3aknagHas M10x80

3aknagHas M8x30 Bont M10x30

Bont M8x25 o
LLlai6a rpoeep 8 Waiba gposep 10
Lain6a M8 LLai6a M10
2 OTB. 2 OTB.

Ckoba pe3sbboBasi BUT316

Bont M6x25
3aknagHas M8 c ycamu o
éom M8x25y LIJam6av rposep 6
LLlai6a rposep 8 LIJz;M6a M6
Laii6a M8 oTB.
3aknagHas M10 -o6p. v
BonT M10x70 CxeMa yCTaHOBKM 3aKiiagHoOU
LUlait6a rposep 10 —_—
LLlanba M10 Q\ Q\LTgeocrme
Brtynka H=20 = \ s
' ’ 2 OTB. L Z \‘\” ]
b \
nOpSIﬂOK YCTaHOBKM KOMIJ1IEKTa \\o
am"Tbll 2. UenTtpmposaTr
1.  TpunoXxuTb 3aWunTbl K AHMLLY a/M 1 ONpeaennTb "—jm
TOYKWN KpensieHus. =
d) k&
2. YCTaHOBMUTb 3aKiagHble M/aHKN B COOTBETCTBYHOLIMNE 3. 3oomceuPOBaTS “VCW"
TOLIKM ernﬂeHVlﬂ. Twvn GonTa ViomMmeHT 3aTAHRKM
3.  YCTaHOBUTb 3aLLUTbl, HAUNHASA C 3aHEN YacTu, u ﬂé ;2 ﬂ‘“
1%
3aKpENnTb COrnacHoO CXeMe. M10 45 Hm
4. BCe TOKN KPENIeHVS 3ATAHYTb. vt ers ety cormscats TaS e

CocTaB KOMMJIEKTa Kpene)a:

M10x70 2 LWT.
ot M10x30 2 WT.
M8x25 3 wr.
M6x25 2 WT.
M10 4 wr.
LLlanba yBenuyeHHas M8 3 wr.
M6 2 Wr.
10 4 wr.
LLlan6a rposep 8 3 wr.
6 2 Wr.
Ckoba pe3bboBasi M6 2 Wr. BUT316

3aknagHas M10x80 2 WT. ABC.05.01.000.001

r-06p. M10x90 2 Wr. ABC.05.01.000.002

C ycamun M8x50 1 wr. ABC.05.01.000.003

M8x30 2 WT. ABC.05.01.000.008

Brynka H=20 2 WT. ABC.05.01.000.006-01

3awmTta 2 LWT.

. __ _________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



